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[bookmark: _Hlk184307434]L’Espace Conseil France Rénov’ est un dispositif porté par l’ADIL57 – Agence départementale d’information sur le logement- et cofinancé par la Région Grand Est, la Communauté d’agglomération Portes de France Thionville, la Communauté d’Agglomération du Val de Fensch, la Communauté de Communes de l’Arc Mosellan, la Communauté de Communes de Cattenom et Environs et la Communauté de Communes Bouzonvillois – Trois Frontières. Un conseiller France Rénov’ dispense des conseils neutres, indépendants et gratuits sous forme d’entretiens téléphoniques ou physiques ou d’actions de sensibilisation collectives (Tables Rondes Energie, Conférences grand public, etc, …). 

Espace Conseil France Rénov’ Moselle NORD :
[bookmark: _Hlk184308469]BERNARD Louis		03.82.87.45.32		l.bernard@adil57.fr


Qu’est-ce qu’une Balade Thermique ?

[bookmark: _Hlk184309184]C’est une animation qui permet de visualiser les déperditions thermiques d’une habitation à l’aide d’une caméra thermique, pour sensibiliser aux économies d’énergies réalisables.

[bookmark: _Hlk184309241]Attention, la balade thermique n’est pas une étude thermique ou un diagnostic de performance énergétique (DPE).




Comment se passera-t-elle ?

Le Conseiller France Rénov’ prendra, en amont de la balade thermique, des clichés extérieurs d’une trentaine de logements datant préférentiellement d’avant 2000, à l’aide d’une caméra thermique.

Le jour de la balade thermique, une déambulation sera effectuée dans certaines rues de la commune afin de visualiser les déperditions en temps réel de divers logements.

Cette déambulation sera suivie d’une présentation en salle communale des clichés pris au préalable, ainsi que des solutions et aides financières disponibles pour une rénovation énergétique d’un logement


Pour vous inscrire ?


Les habitants intéressés peuvent s’inscrire jusqu’au 30 janvier 2025 via ce formulaire  disponible sur https://www.ville-yutz.fr/ et transmettre leur inscription à urbanisme@mairie-yutz.fr

ou contacter directement la mairie (tel : 03 82 59 49 00)


[bookmark: _GoBack]Organisée par la Commune et l’Espace Conseil France Rénov’ 
Février/Mars 2025 (soirée)
Date et lieu communiqués par email dès que possible

Balade Thermique à YUTZ
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